

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

Доставили оборудование снайперам

Дополнительное оборудование в виде оптических прицелов и тепловизионных насадок получили бойцы подразделения «Тайга», сформированного в Тюменской области.

Специальные оптические приборы необходимы для более четкой работы группы снайперов. Теперь в арсенале военнослужащих - зрительная труба с 70-кратным приближением, прицелы на крупнокалиберные и обычные винтовки, тепловизионные насадки на прицелы, позволяющие работать в ночное время, сообщает

информационный центр правительства Тюменской области.

«Хотим выразить благодарность жителям Тюменской области, губернатору Александру Моору за предоставленную помощь. Она очень необходима и поможет в службе», - сказал боец с позывным «Техник».

В этот же день военнослужащие установили дооборудование на винтовки и протестировали на полигоне. Как рассказал спецпредставитель губернатора по вопросам СВО Николай Савченко, прицелы и другая оптика были приобретены по просьбе самих бойцов.

◆ ЦЕНТР «СЕМЬЯ»

Круглосуточную помощь оказывают специалисты

Кризисная служба регионального центра «Семья» в круглосуточном режиме помогает семьям Тюменской области в сложных ситуациях. Специалисты могут помочь по телефону или выехать на место.

Об этом корреспонденту информационного агентства «Тюменская линия» рассказала директор учреждения Елена Перминова.

«Наш центр является базовым в регионе, который организует систему социальной поддержки семей с детьми и психологической поддержки. Мы собрали в своем коллективе специалистов, которые работают по разным направлениям. Это известные, зарекомендовавшие себя кризисные психологи и службы. Также есть круглосуточная возможность ответить на вопрос родителя или ребенка, выехать на место, где случилось что-то в семье, с ребенком. Решение о выезде принимает не только орган полиции или ЧС, но и опытный кризисный психолог. И это достижение Тюменской области. В других регионах такого нет», - сказала Елена Перминова.

Также региональный центр «Семья» является площадкой для реабилитации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Помощь получают ребята, которые по разным причинам оказались без родителей. Они воспитываются, развиваются, находят свой профессиональный путь.

«Мы - площадка для подготовки приемных родителей. Принимаем кандидатов, обу-

чаем, даем возможность стать приемными родителями. Помимо этого, реализуем проекты, которые помогают преодолевать различные проявления семейного неблагополучия. Это могут быть кризисные ситуации, потеря работы, переезд, миграция. Очень важно дать поддержку семье в это время, чтобы сохранить здоровье, развитие детей, помочь родителям встать на ноги», - добавила Елена Перминова.

За последние годы специалисты центра развили такое направление, как работа с сообществами, например, с родительским. В рамках форума «Подростки, родители, Rock'n'roll» специалисты центра отвечают родителям, которые воспитывают подростков, на самые трудные вопросы. Эта помощь есть как онлайн, так и офлайн. На форуме зарегистрировано 500 тыс. активных пользователей.

«Мы генерируем другие проекты. Работаем по развитию проектов доабортного консультирования, сохранения жизни детей, чтобы родитель принимал решение в пользу сохранения жизни ребенка. Это тоже важно. Мы работаем с группами детей, которые имеют трудности в поведении, в общении. Делаем коррекционные программы, помогаем им адаптироваться, наладить контакты со сверстниками и не совершить вещей как противоправных, так и аутоагрессивного поведения по отношению к себе», - отметила директор центра «Семья».

ИА «Тюменская линия»

Сегодня у общества и государства появилось особое требование к высокой планке компетентности, ответственности и профессионализма СМИ. Об этом заявил губернатор Александр Моор на встрече с руководителями федеральных и региональных средств массовой информации. Мероприятие приурочили ко Дню российской печати.

- Особую значимость работа СМИ получила сегодня, в наше непростое время. С одной стороны, это время специальной военной операции, санкций, но с другой - время Героев, Гордости и Сопричастности. Время защиты Отечества, русского языка, нашей идентичности, сохранения суверенитета Великой России. И место сражения - как территории, так и информационное пространство, - подчеркнул Александр Моор.

По приглашению Союза журналистов на встрече присутствовали военкоры: Антон Степаненко - телеведущий ВГТРК и Максим Тищенко - руководитель структурного подразделения ТАСС в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях. Они рассказали о специфике работы репортера в зоне СВО и новых регионах.

Одним из значимых событий для тюменской журналистики губернатор назвал открытие корпункта телеканала «Тюменское время» в Краснодаре. Каждую неделю в эфир областного телеканала и в социальных сетях выходят более 20 материалов, рассказывающих о жизни на подшефной территории.

Также тюменцы обучают краснодонцев работе в медиа. Занятия идут в онлайн и офлайн-режимах.

Глава региона поблагодарил представителей СМИ за плодотворное сотрудничество в 2023 году.

- По итогам года получилось, что минимум дважды в неделю я отвечал на ваши вопросы на пресс-подходах. Провели две большие пресс-конференции. И это не считая почти трех десятков развернутых интервью. Мне

◆ В ОБЛАСТИ

Содействуют диалогу власти и населения

Глава региона встретился с представителями СМИ



Елена Осинцева: «Получить Благодарственное письмо за подписью губернатора области - это очень почетно и ответственно»

кажется, «белых пятен» не осталось, - заявил Александр Моор.

За выполнение особо важных заданий, способствующих социально-экономическому развитию региона, губернатор вручил представителям СМИ благодарственные письма правительства Тюменской области. В числе отмеченных ими - редактор мультимедиа-контента АНО «ИИЦ «Сельский вестник» Елена Осинцева.

Елена Викторовна начала работать в районных СМИ в 2008 году корреспондентом телепрограммы «Сельское время». Сегодня Елена Осинцева - один из опытных сотруд-

ников в организации. Зарекомендовала себя как ответственный, коммуникабельный, эрудированный специалист. Ей легко даются любые темы, касающиеся всех аспектов жизни нашего района, будь то культура, социальная сфера, образование, сельскохозяйственная тематика, сюжеты о сельских тружениках, юбилеях.

Губернатор напомнил, что в 2024 году нашей стране предстоит выбрать президента, а Тюменская область отметит 80-летие, и призвал уделить в СМИ этим событиям особое внимание.

Подготовлено по материалам портала admtumen.ru

◆ АКТУАЛЬНО

Предстоит работа над ошибками

По словам полномочного представителя Президента Владимира Якушева, уже сейчас при подготовке населенных пунктов к пожароопасному периоду 2024 года предстоит большая организационная работа, в том числе над ошибками.

«В ситуации с лесными пожарами есть системные проблемы, за которые мы расплачи-

ваемся жизнями людей», - сказал полпред.

Владимир Якушев отметил, что в 2023 году были совершены просчеты с прогнозированием и подготовкой сводных планов тушения лесных пожаров. Не была обеспечена должная противопожарная защита населенных пунктов. Не своевременно выполнялось проти-

вожарное обустройство лесов, в том числе арендаторами лесных участков. В 2023 году в УФО огонь повредил 350 домов в Курганской, Свердловской и Тюменской областях. Проводилась эвакуация в 13 населенных пунктах, пострадали люди, общий ущерб составил почти 5 млрд руб.

Источник: uralfo.gov.ru

◆ В СТРАНЕ

Голосование продлится три дня



Рассказываем, каким образом можно выполнить свой гражданский долг.

Избирательные участки будут работать три дня с 8 до 20 час. Проголосовать можно не только по месту регистрации - также будет действовать механизм «Мобильный избиратель». Чтобы сделать свой выбор на удобном участке в пределах страны, нужно заранее подать заявление:

- с 29 января по 11 марта - в любую территориальную избирательную комиссию (по будням с 16 до 20 час., в выходные дни с 10 до 14 час.), в любой филиал МФЦ, через портал «Госуслуги» (до 24 час. по московскому времени);

- с 6 по 11 марта - в любую участковую избирательную комиссию (по будням с 16 до 20 час., в выходные дни с 10 до 14 час.).

Также можно будет проголосовать на дому. Этот способ голосования возможен по уважительной причине, например: по состоянию здоровья, из-за ухода за больным человеком либо маленьким ребенком. Чтобы урну для бюллетеней привезли к вам домой, следует обратиться с просьбой об этом в участковую избирательную комиссию с 7 марта до 14 час. 17 марта. Также заявление можно подать и через портал «Госуслуги» с 5 марта до 24 час. (по московскому времени) 11 марта.

Председатель ЦИК России Элла Памфилова напомнила, что 1 января 2024 года завершился срок выдвижения кандидатов на должность Президента Российской Федерации. Всего в ЦИК России поступило 33 уведомления о проведении мероприятий, связанных с выдвижением кандидатов: 9 - от политических партий; 24 - от граждан, заявивших о своем самовыдвижении. Из них в ЦИК России подали документы 15 человек: 9 кандидатов, выд-

винутых на съездах политических партий, 6 самовыдвиженцев.

В настоящее время в избирательной кампании участвуют 11 человек. Из них восемь представляют политические партии и трое - самовыдвиженцы. Это:

- Леонид Слуцкий (ЛДПР);
- Владислав Даванков («Новые люди»);
- Борис Надеждин (ГРАНИ);
- Андрей Богданов (РПСС);
- Сергей Бабурин (РОС);
- Николай Харитонов (КПРФ);
- Ирина Свиридова (ДПР);
- Сергей Малинкович («Коммунисты России»);

- Владимир Путин (самовыдвижение);
- Рада Русских (самовыдвижение);
- Анатолий Баташев (самовыдвижение).

Три кандидата, выдвинутые парламентскими партиями, уже зарегистрированы, так как они освобождены от сбора подписей (Леонид Слуцкий, Владислав Даванков и Николай Харитонов). Информация о кандидатах, их представителях, о поступлении и расходовании средств избирательных фондов размещена на сайте ЦИК России и регулярно обновляется.

В центральный избирательный штаб продолжают привозить подписи, собранные в регионах, в поддержку кандидата на должность Президента РФ Владимира Путина. По всей стране собрано более 1,8 млн подписей в поддержку кандидата на должность Президента РФ Владимира Путина. Все 89 регионов России доставили в центральный штаб первые партии документов. Сбором подписей по всей стране продолжают заниматься представители волонтерских организаций, ОНФ и партии «Единая Россия».

Подсчет и проверка собранных подписных листов продолжаются.

Как сообщили на сайте Владимира Путина (<https://putin2024.ru>) Единый колл-центр и общественная приемная избирательного штаба начали свою работу.

По единому федеральному круглосуточному многоканальному телефону 8-800-301-21-85 граждане могут передать предложения и наказы кандидату на должность Президента РФ Владимиру Путину. В колл-центре работают 32 волонтера из 5 регионов страны. Также вопрос или пожелание можно оставить по адресу электронной почты: vorpros@putin2024.ru. Кроме этого, начала свою работу общественная приемная кандидата на должность Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Подать заявление, чтобы проголосовать по месту нахождения, если в дни голосования человек по разным причинам не сможет находиться по месту регистрации, можно с 29 января по 11 марта.

На заседании Избирательной комиссии Тюменской области утвержден график работы территориальных и участковых избирательных комиссий (УИК) Тюменской области по приему заявлений о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации в 2024 году в период с 29 января по 11 марта 2024 года.

ТИК в этот период будут работать по следующему графику: в рабочие дни с 16 до 20 час. местного времени; в выходные и не рабочие праздничные дни с 10 до 14 час. местного времени.

УИК будут вести работу по приему указанных заявлений с 6 по 11 марта 2024 года по утвержденному графику: в рабочие дни с 16 до 20 час. местного времени; в выходные и не рабочие праздничные дни с 10 до 14 час. местного времени.

Также принятым решением предусмотрено, что время работы ТИК и УИК Тюменской области по приему заявлений может быть увеличено по согласованию с Избирательной комиссией Тюменской области.

По материалам Интернета и Центральной избирательной комиссии РФ

ввода текста «Справка об НСУ» бот сервиса выдаст вариант «Получить справку». После подтверждения о получении справки документ сформируется в Личном кабинете в течение дня.

Как пояснила Ирина Анатольевна, в рамках оказания госуслуг такие организации, как МВД, органы соцзащиты населения, центр занятости, служба судебных приставов, лечебные учреждения и другие могут сделать запрос необходимых справок, предоставляемых Соцфондом РФ, через систему межведомственного взаимодействия. В связи с этим иметь бумажный вариант справки на руках не обязательно.

Анжелика ПАЙВИНА

19 ЯНВАРЯ - КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Уважаемые жители Омутинского района!

От всей души поздравляю вас со светлым праздником Крещения!

Крещение Господне, или Богоявление - один из самых древних и почитаемых христианских праздников. В современной России праздник Крещение выполняет не только религиозную, но и важную социальную миссию объединения всех верующих граждан. Искренне надеюсь, что заветы добра, мира и веротерпимости, лежащие в основе православия, найдут поддержку у каждого жителя района, вне зависимости от его национальной и религиозной принадлежности. Пусть этот праздник станет для нас временем духовного обновления, просвещения душ и сердец, преобразования внутреннего мира. Желаю вам душевного и телесного здоровья, мира, благополучия и радости!

Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

Жители района отмечают праздник



Окунуться в купель - добрая традиция

Сегодня в Омутинском районе проходит празднование одного из двенадцати величайших христианских праздников, посвященного крещению Иисуса Христа в реке Иордан. По случаю Богоявления в храмах были отслужены Божественные литургии. После чего прошли крестные ходы и водосвятные молебны.

В Крещение Господне наши предки старались приготовить для родных и гостей как можно больше разнообразных блюд, чтобы весь следующий год был благополучным. К столу подавали мясной борщ, голубцы, жаркое, колбасу, рыбу, пироги, калачи и сладости.

Традиционно в этот день проходят крещенские купания. Окунуться в ледяную водицу смогут все, кто желает стать крепче телом и сильнее духом. Купель символизирует реку Иордан, в которой крестился Христос.

Слово «крещаю», «крещу» в переводе с греческого означает «погружаю в воду». Нельзя понять важности крещения, не уяснив смысла векового обряда. Погружение в Иордан символично. Оно означает: как тело омывается, очищается водою, так и душа человека, искренне кающегося и верующего в Божественную благодать, будет очищена от грехов. По верованиям, крещенская вода обладает целительными свойствами. Люди ее пьют, окропляют жилище, чтобы обрести здоровье и душевный покой.

Погружение в крещенские купели организовано в с. Омутинском, на реке в конце ул. Горького, а также в с. Вагай (севернее д. Вагайской). В целях обеспечения безопасности купающихся организовано дежурство сотрудников полиции, МЧС, а также скорой помощи.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ КОРОТКО

Третье место по числу свадеб

В Тюменской области с января по октябрь 2023 года сыграли 10 тыс. 8 свадеб.

В абсолютных числах это третье значение в УФО: лидируют Свердловская и Челябинская область. На 1 тыс. человек населения в Тюменской области пришлось 7,5 бракосочетаний. Это самое высокое значение в УФО, сообщает «Вслух.ру».

В 2024 году в Тюменской области можно провести выездную государственную регистрацию. Среди локаций - Тобольский кремль, Ялуторовский острог, ДК «Нефтяник» и другие достопримечательные места. В Тобольске будут женить в красивую дату - 07.07.2024, которая приходится на воскресенье.

ИА «Тюменская линия»

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РФ

Получить справку льготникам можно через Госуслуги

Гражданам, относящимся к федеральным льготникам, предоставляется право на получение набора социальных услуг (НСУ). Бывают случаи, когда им необходимо подтвердить свой статус, например, в медицинских учреждениях для получения льготных лекарств или в кассах РЖД для оформления бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте.

- Чтобы получить справку о

праве на набор социальных услуг, не требуется лично обращаться в территориальное подразделение Соцфонда, - сообщила руководитель клиентской службы в Омутинском районе Отделения Социального фонда РФ по Тюменской области Ирина Тигеева. - Ее можно заказать онлайн через портал «Госуслуги». Для этого при переходе на портал ЕПГУ (www.gosuslugi.ru) воспользуйтесь строкой поиска. После

◆ «ИСКОРКЕ» - 45 ЛЕТ

Вместе отметили юбилей

Юбилейный день рождения сегодня отмечает коллектив корпуса «Искорка» детского сада «Сказка». Сорок пять лет назад, 19 января, дошкольное учреждение распахнуло двери для девочек и мальчишек поселка Омутинского.

Решение о выделении земельного участка для строительства нового детского сада на 140 мест было принято исполнительным комитетом Омутинского совета народных депутатов. Двухэтажное здание решили возвести на высоком и светлом месте, почти в самом центре Омутинки. Детский сад был сделан из белого кирпича, который слегка поблескивал от сильного морозца. Как рассказывают очевидцы, когда стены касались лучи солнца, люди удивлялись: «Смотрите - искрится!» Так и родилось необычное название для детского сада - «Искорка».

С тех пор «искорки» добра и заботы поселились в сердцах десятков ребят. В уютных стенах провели детство многие известные жители села. Среди них: Алексей Белов, Александр Патлин, Николай и Михаил Зимины, Артур Саутиев, Лада Семеновна и другие. Некоторые из них пришли на торжество, чтобы поздравить и выразить

благодарность сотрудникам учреждения за их благородный и ответственный труд. Также на праздничной программе «С юбилеем детский сад» прозвучали слова признательности ветеранам, которые посвятили «Искорке» долгие годы жизни.

Приглашенных гостей на входе встречали задорные Карлсон и Ириска. В нарядно украшенном музыкальном зале прошла концертная программа. Зрителей порадовали своими номерами воспитанники. Ребята декламировали стихи, пели песенки, танцевали. Готовиться к выступлению юные артисты начали еще до Нового года и сегодня постарались не подвести организаторов. Участников мероприятия ждал творческий сюрприз от воспитателей и их помощников. Они исполнили музыкальную композицию на деревянных ложках.

Юбилейное мероприятие продолжилось дружным чаепитием, которое помогло организовать спонсоры. Кондитеры потребительского общества «Коопхлеб» испекли для торжества большой торт. Сладости и фрукты для праздника предоставили индивидуальные предприниматели Анна Бабурова, Галина Яковлева и Сергей Семенов.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ СПОРТ

Встали на лыжи

В минувшую субботу на территории Большекрасноярского сельского поселения состоялась традиционная «Рождественская лыжная гонка - 2024» на призы директора спортивной школы «Прибой», депутата Тюменской городской Думы Александра Яковлева.

В спортивном празднике приняли участие более 70 спортсменов, среди них школьники, ветераны спорта, а также

гости - лыжники из Юргинского муниципального района.

Самые юные участники бежали дистанцию 500 метров, спортсмены постарше должны были преодолеть свободным стилем 1 км, 1,5 км, 3 км и 5 км. Победители и призеры соревнований награждены грамотами и медалями, а также сладкими призами.

Марина НИКОНОВА

◆ ЖИВОТНЫЙ МИР

Лесная гостья

Этим снимком, сделанным на мобильный телефон, с нами поделился житель села Омутинского. Ему удалось заснять момент, как днем, 11 января, к дому № 254 по улице Советская, неожиданно наведалься изящная лесная гостья - косуля.

Животные приспособлены добывать корм из-под снега, они разгребают его копытами. А поскольку снега в эту зиму, как говорится, выше крыши, вот и потянуло, наверное, к людям и сельской суете в надежде, что здесь получится «накопить» что-нибудь и не остаться голодной.

Соб. инф.



Первый в рейтинге - шпиц

Рейтинг самых популярных пород собак за 2023 год составили в российской кинологической федерации. Первое место в топ-10 занял немецкий шпиц. На втором оказался чихуахуа, а третье место досталось вельш-корги. Далее по списку идут немецкая овчарка, йоркширский терьер, лабрадор-ретривер, пудель, кавалер-кинг-чарльз-спаниель, джек-рассел-терьер и замыкает десятку азиатская овчарка.

ИА «Тюменская линия»

Накануне новогодних праздников Татьяне Зятковой, председателю первичной ветеранской организации «Почта России», было вручено Благодарственное письмо Тюменской областной Думы. Его передал Татьяне Михайловне депутат регионального парламента от фракции «Справедливая Россия - За правду» Александр Чепик. Председатель ветеранской первички отмечена за многолетний добросовестный труд, активную жизненную позицию и общественную деятельность.

Большая часть трудовой деятельности Татьяны Михайловны прошла в Омутинском узле почтовой связи, где она проработала 27 лет. За добросовестное отношение к работе не раз награждалась благодарностями, грамотами, денежными премиями.

После выхода на пенсию Зяткова занялась общественной работой: в 2015 году она приняла предложение районного совета ветеранов и возглавила первичную ветеранскую организацию «Почта России» в селе Омутинском.

Татьяна Михайловна занимается активной жизненной позицией, пользуется уважением среди односельчан, ведет работу по патриотическому воспитанию молодежи.

В 2022 году ветераны первичной организации принимали участие в таких мероприятиях, как «Платок - русская краса», «Солдатский привал», «Есть женщины в русских селеньях» и других.

Татьяна Михайловна любит стихи, музыку, постоянно участвует в литературных и музыкаль-

Пятый год в селе Омутинском работает филиал областной Штаб-квартиры «серебряного» добровольчества, который организован на базе Центра социального обслуживания населения. На сегодняшний день в нем состоит 66 активных, неравнодушных женщин, которые стремятся быть полезными обществу.

Деятельность «серебряных» волонтеров направлена на улучшение качества жизни граждан старшего поколения. Они участвуют в мероприятиях различной направленности. «Феечки», как тепло называют их сотрудники Центра, организуют ра-

Мошенники для обмана россиян стали подделывать голоса родных и знакомых потенциальной жертвы.

«Чтобы вынудить человека сообщить необходимые сведения или совершить денежный перевод, злоумышленники могут выходить на контакт с человеком от имени знакомых, родных или коллег, имитируя их голоса с помощью специальных программ», - предупреждали в ЦБ.

Злоумышленники, подчеркнули регулятор, активно применяют комбинированные схемы мошенничества, преимущественно телефонного. При этом все чаще они создают адресные

◆ НАГРАЖДЕНИЯ

Радость - быть активной и нужной



Татьяна Зяткова отмечена за многолетний добросовестный труд, активную жизненную позицию и общественную деятельность

ных гостиных, часах поэзии, презентациях новых книг, а также районных конкурсах, где занимает призовые места.

Так, в 2022 году в районном мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности, вместе с супругом Александром Зятковым - местным поэтом - они заняли третье место.

Ветеран занимается волонтерской деятельностью. Татьяна Михайловна оказывает материальную поддержку малообеспеченным семьям в рамках областного проекта «Диалог

поколений», является «серебряным» волонтером и участвует в акциях по сбору гуманитарной помощи для российских военнослужащих, находящихся в зоне проведения СВО. Был объявлен сбор книг для детей Донбасса, Татьяна Михайловна купила и принесла не одну.

«Быть нужной - это счастье» - не случайно под таким заголовком выходила зарисовка о ветеране в местной газете. Это ее жизненный девиз.

Марина НИКОНОВА
Фото автора

◆ ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

Добровольчество - их выбор

боту с несовершеннолетними по профилактике беспризорности, безнадзорности и правонарушений; оказывают помощь одиноким и одиноко проживающим гражданам пожилого возраста, в том числе состоящим на социальном обслуживании на дому; участвуют в проведении мероприятий по патриотическому, трудовому воспитанию молодежи, пропаганде семейных ценностей, проводят занятия в Школе активного долголетия. Кроме того, омутинцы имеют возможность делиться

опытом и обучаться на областных добровольческих форумах. Самые инициативные волонтеры в 2022 - 2023 году были поощрены бесплатными путевками в санаторий «Красная гвоздика».

Если вы полны энергии и хотите найти себе полезное занятие на заслуженном отдыхе, вас ждут в Штаб-квартире «серебряных» волонтеров. За дополнительной информацией можно обратиться к специалистам ЦСОН или позвонить по тел. 3-20-53.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ОСТОРОЖНО - МОШЕННИКИ!

Для обмана подделывают голоса

схемы, которые составлены по цифровому портрету человека. Как пояснили в ЦБ, мошенники могут составить его, например, на основании информации, которую сам гражданин размещает на открытых интернет-ресурсах: о родственниках, друзьях, работе, досуге.

«Мы рекомендуем людям осторожно подходить к размещению личной и финансовой информации в социальных сетях и других открытых ресурсах.

Никогда не пересылайте в мессенджерах и социальных сетях сведения из документов, не вводите на сомнительных сайтах свои данные. Не совершайте денежные операции по просьбе лиц, поступающей по телефону», - отметил регулятор.

При возникновении любых сомнений ЦБ советует позвонить человеку, от имени которого вам звонят, и уточнить у него информацию.

РИА Новости